



立即發佈：2023 年 8 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署防止印第安角核能電廠退役廢水污染哈德遜河的法案

立法 (S.6893/A.7208) 將限制與核能電廠退役有關的排放以保護哈德遜河

凱西·霍楚爾州長今天簽署了一項立法 (S.6893/A.7208)，該立法旨在限制向哈德遜河排放與核能電廠退役有關的任何放射性物質，以保護哈德遜河地區 (Hudson River Region) 的經濟活力。

霍楚爾州長表示，「哈德遜河是紐約標誌性的自然寶藏之一，我們必須團結起來，為子孫後代保護它。我的政府仍然致力於保護該地區的經濟活力，並與為這一事業而熱情呼籲的當地社區密切合作。」

該法律旨在保護紐約哈德遜河谷地區的社區。政府將繼續與聯邦監管機構、Holtec、地方官員和州退役監督委員會 (Decommissioning Oversight Board) 密切合作，確定可行且可接受的廢水處理替代方案，從而使退役印第安角 (Indian Point) 核能電廠的工作得以繼續，可以保住工作崗位，並安全、徹底而迅速地清理核能電廠舊址。

州參議員皮特·哈克漢姆 (Pete Harckham) 表示，「感謝霍楚爾州長簽署了「拯救哈德遜」法案並保護我們國家最重要的自然資源之一。這項具有歷史意義和里程碑意義的法律防止將放射性廢水排入河流，並保護該地區強大的經濟活力。還要感謝許多居民、環保宣導者和同儕，他們熱情地與我們一起努力來取得這一成果。霍楚爾州長簽署了「拯救哈德遜」法案，這是該州歷史上在環境方面取得的重大勝利之一。我們隨時準備與所有利益相關者合作，尋找應對這一挑戰的替代方案，並繼續及時、安全地退役印第安角核能電廠。」

議員丹納·勒文伯格 (Dana Levenberg) 表示，「這項法案的簽署對我所在地區乃至其他地區的許多人來說都是一個好消息。今天，我要感謝霍楚爾州長及其辦公室仔細考慮了這項立法，並感謝我在聯邦、州和地方各級的同事們的支援。我也非常感謝宣導者為使這項立法獲得通過而投入無數的時間與我們立法者並肩工作。哈德遜河谷的許多人參加了這場戰鬥，決心保護定義我們地區的河流，我們將在未來幾年繼續合作，確保印第安角的安全和成功退役。」

眾議員賈馬爾·鮑曼 (Jamaal Bowman) 表示，「向一條擁有 800 多萬人口的河流傾倒 100 萬加侖放射性水從來都不是一種選擇。不應允許污染設施無視我們社區的聲音，在未經他們同意的情况下推行廢物處理計畫。我很高興霍楚爾州長採取了必要的行動來保護紐約民眾，她簽署了 A7208/S6893，以禁止退役的核能電廠向哈德遜河傾倒廢物。我們必須採取一切預防措施來保護社區健康，我們必須始終讓民主高於便利。」

眾議員帕特·瑞安 (Pat Ryan) 表示，「長期以來，大公司公然無視我們社區的安全，將有毒廢物傾倒到哈德遜河中——Holtec 傾倒放射性廢物的計畫也不例外——這種情況現在結束了。這項立法對哈德遜河谷的家庭來說是一個巨大的勝利，對發出自己的聲音並和我一起說「夠了」的所有人來說也是如此。我將繼續追究大公司的責任，讓哈德遜河谷社區擁有我們應得的乾淨的水。」

眾議員邁克·勞勒 (Mike Lawler)，「在過去的八個月裏，我收到許多選民、環境組織和地方官員的反應，他們擔心作為印第安角退役的一部分而將放射性廢水排入哈德遜河的計畫。我們與他們密切合作，以提高認識並尋求替代解決方案。因此，我很高興聽說霍楚爾州長簽署了一項立法使之成為法律，以禁止放射性廢水從印第安角排入哈德遜河。我期待著州長與聯邦、州和地方官員，以及有組織的勞工、當地環境活動家和 Holtec 合作，確定一個環境安全、財政合理的解決方案，以消除核能電廠廢水。保護哈德遜河和使它的社區至關重要——我們必須共同努力，為所有相關方找到一個可行的解決方案。」

眾議員馬克·莫林納羅 (Marc Molinaro) 表示，「我感謝州長在防止放射性廢物傾倒到哈德遜河方面的合作。我花了幾十年的時間來清理哈德遜河。我們一步都不能後退。這是保護這一自然寶藏的常識性一步。」

縣行政長官喬治·拉蒂默 (George Latimer) 表示，「今天標誌著在保護我們雄偉的哈德遜河和哈德遜河谷地區方面邁出了巨大的一步。我贊揚凱西·霍楚爾州長在簽署這項立法方面發揮的領導作用，我亦感謝參議員皮特·哈克漢姆 (Pete Harckham) 和議員丹納·勒文伯格 (Dana Levenberg) 提出這項重要措施。今天，我們表明立場，並保護哈德遜河在印第安角退役期間不遭受潛在危害——使環境和人類福祉優先於所有其他考量事項。」

科特蘭鎮監督員理查德·博克 (Richard H. Becker) 醫學博士表示，「我謹代表鎮委員會，代表整個科特蘭鎮，即印第安角所在社區，感謝霍楚爾州長、州參議員皮特·哈克漢姆和女議員丹納·勒文伯格通過了禁止向哈德遜河排放放射性水的立法。哈德遜河谷的大多數居民，包括從哈德遜河獲得飲用水的七個社區，都對放射性氬排入河流表示擔憂。儘管有人認為氬濃度會非常低，而且氬是一種低放射性物質，但大多數居民強烈認為任何放射性暴露都太多了。從一開始，我們就認為存在一種更安全的替代方案，而用不僅含有氬，亦含有銻和其他有毒化學物質的水污染河流將是一種耻辱。我們期待著與退役監督委員會、Holtec、科學機構和我們的環境合作夥伴合作，尋找更安全的替代方案。我們很感激這項立法將允許這種情況發生。」

懷特鋪萊恩斯醫院的科技專家兼 1199SEIU 成員戴安娜·德蘭尼 (Diana Delaney) 表示，「我是威徹斯特 30 多年的居民，我認為傾倒在哈德遜河的核廢料是一個巨大的問

題。霍楚爾州長簽署這項立法並保持我們的水清潔和得到保護，是我們社區、環境和未來的勝利。」

美如畫哈德遜公司 (Scenic Hudson) 總裁內德·沙利文 (Ned Sullivan) 表示，「這項至關重要的立法將阻止負責印第安角退役的 Holtec International 公司向哈德遜河傾倒超過 100 萬加侖的放射性廢水。該法案向紐約民眾發出了一個重要訊息：哈德遜河是我們集體繁榮的源泉，而不是工業廢物的傾倒場。哈德遜河谷的民眾向霍楚爾州長表示最深切的感謝，感謝她在保護哈德遜河以及許多依靠哈德遜河實現健康、娛樂和經濟繁榮的社區方面發揮了持續、堅定的領導作用。我們亦認可並讚揚法案發起人、女議員勒文伯格、參議員哈克曼及其同事，以及護河人組織 (Riverkeeper) 的敬業而高效的宣導。」

紐約州環境宣導組織執行主任凡妮莎·法揚斯·特納 (Vanessa Fajans Turner) 表示，「我代表紐約州環境宣導者組織和無數珍視和依賴哈德遜河的社區，向霍楚爾州長表示感謝。在傾聽紐約民眾的集體聲音的同時，她支持這條河的健康和持久遺產，並支持該河流在整個哈德遜河谷支援的充滿活力的生活方式和經濟。簽署『拯救哈德遜河』立法不僅是對抵制有害放射性排放的抵制，也是一個路標，為紐約居民和重要水道指明了一個更光明、更清潔、更可持續的未來。」

護河人組織主席崔西·布朗 (Tracy Brown) 表示，「護河人組織感謝霍楚爾州長的領導，感謝她代表數十萬紐約民眾採取行動，這些紐約民眾呼籲她簽署阻止印第安角排放放射性廢水的兩黨立法。這發出了一個明確的訊號，即紐約州致力於阻止 Holtec 將哈德遜河作為放射性廢物的傾倒場。我們也感謝議員丹納·勒文伯格和參議院環境保護主席皮特·哈克漢姆為獲得這一勝利所做的不懈努力；感謝我們的聯盟夥伴積極影響該法案的製定和通過；並感謝發出自己聲音的關心社區成員。」

食品和飲水觀察組織東北地區主任艾利克斯·畢坎普 (Alex Beauchamp) 表示，「霍楚爾州長正在向企業污染者發出一個強烈的訊號：工業廢物在我們的水中沒有立足之地。「拯救哈德遜」法案將確保哈德遜河不再被視為有毒傾倒場，而將公共衛生和環境置於企業私利之上。Holtec 在哈德遜河傾倒放射性水的計畫從一開始就很危險，來自全州各地的紐約民眾很快組織了強烈的反對。今天，我們慶祝我們的社區對企業的勝利，並感謝霍楚爾州長保護了我們河流的安全。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)